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Kärl för sophämtning på Norderön
Nu kommer sopbilen att hämta sopor på Norderön också därför ställer vi ut kärl för restavfall och matavfall. Hämtningen sker jämna onsdagar. Senast 1 januari 2027 kommer det också gå att lämna förpackningar på Norderön. 
Vi ställer ut kärlen där de sedan ska stå vid tömningsdagen. En del kärl kommer att stå alldeles vid husen, och en del kommer att finnas en bit ifrån. Det beror på att vägen fram till huset inte är bred nog, har tillräckligt fri höjd eller har bärighet nog för en sopbil. 
Se till att:
· ställa ut kärlet senast klockan 7 på morgonen. Vi hämtar dina sopor någon gång mellan klockan 7 och 16.
· vägen till kärlet är framkomlig. Skotta och sanda vid behov och sopa av snö och is från locket.
· kärlet står på rätt plats samt att draghandtaget är vänt från vägen och med en halvmeters mellanrum. Rätt plats är på den plats där vi levererade kärlet. Vi anvisar genom att sophämtarna ställer tillbaka kärlen på rätt plats.
· matavfallet inte frusit fast i kärlet för matavfall.
· knyta ihop soppåsen och rulla ihop matavfallspåsen väl - ju bättre paketerade de är desto mindre risk för nedskräpning hos er.
· ställa ut matavfallskärlet vid varje sophämtningstillfälle. Eftersom du betalar en årsavgift blir kostnaden densamma. När kärlet töms ofta minskar också risken för fluglarver respektive fastfrysning.
· inte blockera din brevlåda - då ställer du till det för brevbäraren.
Utdelning av matavfallspåsar
Den som behöver fler matavfallspåsar klämmer fast en påse under locket på sitt matavfallskärl, men ändå så att påsen syns. Då kommer vår chaufför att lägga en bunt med matavfallspåsar på locket vid nästa tömningstillfälle.
Vi delar ut så många buntar som vi har med i bilen, om det inte skulle räcka, då får ni en bunt vid nästa tömning. Kom ihåg att det alltid går att hämta matavfallspåsar på återvinningscentralerna och på biblioteken.

Med vänlig hälsning / Buerie heelsegigujmie
Avfall VA
image1.png
bfy

OSTERSUNDS
KOMMUN
STAAREN TJIiELTE





